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A közösségi nap a tél kergetéséről szólt volna, 
de az időjárás közbeszólt. 
A tél nem sok lehetőséget adott eddig a kinti 
örömök kihasználására, a nap nagy részét a 
szabadban töltöttük. Miután ellapátoltuk a 
havat a gyerekház elől, a gyerekekkel, 
nekiláttunk a hóember készítésének. A 170 
cm-es hóember megépítése után aztán 
belefogtunk a farsangi munkába is. Az 
ilyenkor már hagyománnyá vált fánk sütése 

nem maradhatott ki a napból. 
Közben arcfestésre, és memória játékra is 

volt lehetőség. Ezután közösen 
kiszaggattuk a tésztát és már 
sültek is a farsangot 
szimbolizáló fánkok. Mindenki 
jóízűen fogyasztotta. Tartalmas 
nap volt, jó volt a szabad tiszta 
levegőn tölteni a nap nagy részét. 
Jó volt látni az örömöt, élményt a 
gyerekek arcán, ahogy 
boldogsággal tölti el őket a közös 
munka, hólapátolás, a hóember 
készítés és utána a meleg 
gyerekházban a fánksütés. 
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Február 14-én a falu farsangi 
rendezvényéhez csatlakoztunk. 
16.00 órakor kezdődött a program, a 
Mikrotérségi Központban a 
táncházzal, amit Varjas Tamás 
vezetett, népi táncos mozdulatokkal, és 
játékokkal. Kísérő programként 
biztosítottuk mi gyerekházasok még a 

rendezvényt. Ugráló-várat kértünk a Máltás 
kollégáktól, arcot festettünk és vasalható 
gyöngyből készítettünk képeket. A 
résztvevőknek meleg teát kínáltak a 
szervezők. Sötétedés után tűzzsonglőr 
tartott bemutatót, ami nagyon látványos volt, 
sok érdeklődőt odavonzott. Műsora után ő 

gyújtotta meg a 

kiszebábot, a tél elkergetésének 
hagyományaként. Ezután egy kis 
szervezési feladatként berendeztük 
a termet az esti bálra, majd hajnalig 
tartó mulatsággal zártuk a napot. 
Báli programként akadt még 
tombolasorsolás, táncverseny, 
fánkevő-verseny. A bevételt a falu 
játszótereinek felújítására 
fordítják. 
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Ha kedvet kaptál, a következő 
időpontokban csatlakozhatsz 
hozzánk:  
 
Hétfő - Péntek: 8.30 – 12.30 
Helyszín: Kaposszerdahely, 
Kossuth L. u. 59. (Volt iskola 
épülete.)  

 
 
 

 
Hétfőnként mesehallgatás. 
Keddenként kézműves 
tevékenységek. 
Szerdánként gyógytorna és 
zenehallgatás. 
Csütörtökönként mondókázás. 
Péntekenként pszichológusi 
tanácsadás és mozgásos 
játékok. 
 
 

 
Változásokról érdeklődni a megadott elérhetőségeken lehetséges! 
 

 
március 7. Nőnapi virágok készítése 
március 28. Húsvéti készülődés a gyerekházban 
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